

## 國立政治大學 2016 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

### 感謝函 (1)

敬致 美國康德基金會：

由衷感謝康德基金會惠予學生此機會獲得獎學金。

在大學四年的學習中，不光是課業上，在人生經歷上都相較於過去有所成長，曾有師長致言「擇你所愛，愛你所擇。」，起初入學時慶幸能夠做出自己所想要的選擇，就讀有興趣的科系，並受家人支持。過程當中，也許是內部心理上的挫折，或者是外部環境上的阻礙，或多或少都對學習的進程或成果有所影響。因此，學校或相關助學基金會的財務支持，對於廣大學子而言，更產生偌大之助益，無論目的是於學習成就上予以肯定或是協助減少學習環境中的阻礙，都相對提升了獲獎學生的學習成效。感謝康德基金會去年與今年所給予學生之支持，大四是即將步入社會的階段，能夠於大學四年中獲得康德基金會數次鼓勵，實對於學生而言，產生極大的鼓勵作用，期許未來如行有餘力，亦能貢獻心力於教育產業上提供支持。最後，承接過往期望，努力的過程充滿艱難與疲憊，但是完成夢想所看見的第一道曙光或彩虹卻是最珍貴的，再次感謝康德基金會！學生將會再接再厲！

國立政治大學 法學系 鄭 x 易

### 感謝函 (2)

美國康德基金會：

我是本年度獲得獎學金的蔡 x 安，目前就讀國立政治大學法律學系四年甲班，對於本次有幸能夠獲獎，首先要表達非常誠摯的感謝。面對大四準備研究所與國家考試的生活，不得已將原本的四份打工縮減至兩份，但經濟的壓力並未隨之減輕，因此使生活更加吃緊。如今有幸獲得貴單位的獎學金，將紓緩我在經濟上的負擔，使我更能全心投入推甄與考試的準備之中，同時也能夠將部分獎學金與家人共享，協助家中的急用。

我規畫將本筆獎學金存於帳戶，除部分與家人共享外，亦將作為將來一整年之利用。若能順利推甄或考試進入研究所，這筆獎學金將能持續協助我直到碩士班一年級。在此過程中因為面臨大學畢業與國考，勢必使目前的打工受到影響，因此本筆獎學金將可避免未來生涯轉銜時因經濟來源縮減而無以為繼。

因為期許自己能夠前往德國留學，繼續攻讀法律博士學位並回國貢獻，惟因考量到經濟上的壓力，這個期許尚未十分踏實。故若將來有幸能再此領取本獎學金，將規劃作準備公費留學考試期間的部分經濟來源，減輕考試與賺取生活費的雙向壓力。

最後仍要再次表示最深的謝意，貴基金會的獎助，仿如一盞溫暖的明燈，使我在艱辛的前行中有了目標與鼓舞，希望有朝一日我也能夠成為幫助他人的人，使善意的流動薪火相傳。

國立政治大學 法學系 蔡 x 安 敬上

### 感謝函 (3)

致美國康德基金會：

十分感恩這次能獲得此筆獎學金，感恩康德，感恩承辦人員，感恩捐助這筆獎學金的所有人。

自上學期轉系之後，因為少了就學補助，因此，學費、住宿費都要自己負擔，算一算，上下學期加總近十萬，對我和家中的經濟狀況來說都是很大的負擔，心中的擔心無法言喻，只能靠暑假多賺錢存錢，希望能度過難關。很感恩的是，獲得此獎學金，讓我的重擔能減輕，能安心求學不怕交不出學費。感恩再感恩。

國立政治大學企業管理學系 羅 x 穎

### 感謝函 (4)

致美國康德基金會：

非常感謝貴基金會給予這次的幫助，高中開始家裡經濟狀況出現問題，而近幾年媽媽身體已大不如前，甚至面臨開刀，此幫助給予我的不單只是經濟上的援助，更是心靈上大大的安全感。此獎學金可用於我大學生活費的開銷，減輕家裡負擔緩解經濟困難，同時也減緩了我的壓力。

原先，必須打工賺取生活費，減輕母親的生活支出，但是大四面臨研究所準備、以及未來出路的考量，因此必須減少打工時間，此次獎學金的幫助，可以做為之後生活費的補助，且家裡可以減少額外支出，而我也能花更多的時間為未來進入職場做準備，例如考研究所以及國家考試，有利於未來求職更順利，為家庭分擔家計，減輕母親的負擔。

未來若有幸能在領取此獎學金，一部分希望用作貼補家用，一部分作為購買更多的書籍，如英文書、與科系專業相關之書目，用以強化自身的能力，讓自己的專業技能可以再次回饋到社會，未來進入職場後，當我有能力幫助他人時，將會伸出援手給予幫助，讓需要幫助的人，能感受到一份溫暖。

國立政治大學 地政四土地資源規劃組 吳 x 兒

### 感謝函 (5)

有幸獲得貴基金會的助學金，一方面十分驚訝，竟能在政大諸多申請者之中能脫穎而出，著實感到十分幸運以及格外的喜悅。除此之外，回想起過去整個申請的過程，心中湧出無限感恩。

首先，特別感謝提供此獎助學金的美國康德基金會，謝謝貴基金會為台灣社會中生活清苦的學子們伸出溫暖關懷的雙手，讓社會中能夠有生生不息的善循環產生。再來要感謝我摯愛的家人，很謝謝他們在心理上、生活上無私的默默支持我，讓我能盡全力在大學努力求學、不斷鍛鍊自己，使我能往夢想邁進。此外，在這次的申請此助學金的過中，非常感謝我的導師——張惠珍老師，不但在導師推薦函的撰寫上大力協助，使我得以順利獲獎，並且也對我的生活狀況、未來生涯發展都給了很多的關懷與鼓勵。如果沒有這些人，我將不會這麼幸運的能夠擁有這筆能影響未來的寶貴資源。

關於這筆助學金的運用方式，我將會詳細的與家人討論如何能最妥善的運用此助學金。初步的規劃是，會將主要的部份會用來改善家中經濟環境，因為家中經濟的重擔皆在母親一人肩上，

因此大部分會運用在房貸、車貸及生活費上，相信能有助於舒緩母親的經濟壓力還有心理的負擔。其餘款項將作為我和妹妹下學期的學雜費與未來的基金使用，包括我未來修畢教育學程後，到國中或高中實習所需的生活費。相信家中的經濟壓力減緩後，我與妹妹更可以將重心放在課業上，過去我們時常因焦慮、擔心家中情況而拼命打工，之後將能因此助學金而改為適量的打工，更能專注在課業的學習上。

如果未來很幸運地有機會再次獲獎，我將會運用在協助母親支付家中的生活費，以及妹妹明年去實習後的生活補貼。此外，做為更進一步的規劃培訓自己能力的學習基金。未來我將往國文教師的方向邁進，因此，包括我的專業領域——中文，以及教育領域，會更努力的修習大學內的課程，還有透過校外的實習、研討會的參與等方式來磨練自己的專業領域與內涵，期許自己未來能成為一位優秀的教師。

今天，我何其有幸擁有這個機會能夠改善我們家中的景況，希望假以時日，我也能夠有能力幫助他人的人，如同康德基金會，致力於協助需要幫助的學子們。希冀在不久的將來，我也能用一顆熾熱的心、實際的行動來回饋社會、國家、甚至整個世界。

政治大學 中國文學系四年級 詹 x 蓉

### 感謝函 (6)

感謝貴基金會讓我有此榮幸獲得此獎助學金！

獲得此筆獎助學金，對我個人及家庭助益極大。目前才大一的我，規劃在大二時申請雙主修或輔系，因此課業成績必須有突出表現，目前較無餘力增加工讀時間，有了這筆獎學金讓我能無後顧之憂的準備申請。我會利用這筆獎學金所節省下來的時間，專注於課業上，同時探索未來發展方向。非常感謝康德基金會願意提供這個資源給異地求學的遊子，相較於中部來說，北部的物價高昂令人驚恐，這筆獎學金十足的減輕了家中的經濟負擔。未來我會更加努力再精進自我，並在有所餘力之時，讓這份愛傳遞下去，讓更多人能得到幫助。

政治大學 阿語系 張 x 晴



國立政治大學  
 自行收納款項統一收據  
 中華民國105年11月21日 政納字 105B018530 號

繳款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈款-獎學金	0	0	0	306,656

備註：USD9,618 扣手續費USD12.5 實收9,605.5(R:31.925) 生僑組-施安鍾

NT\$306,656

新台幣 參拾萬陸仟陸佰伍拾陸元

經手人

出納主任

會計主任

校長 03069  
a106

本收據如因繳款人錯誤需更改，請於次月五日前提出辦理。一聯收據由收入機關交繳款人收執